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45. Whether Canadian producers of vood and paper products increase

sales?

N O T A N I M P O R T A N T C O N S I D E R AT I O N A T A L L . . • • • • • • • • • • • • • • • • • • •• 3 % )

NOT A VERY IMPORTANT CON SID ERAT ION .... •••••••••••• •••••••••••••

I M P O R T A N T C O N S I D E R A T I O N ... • • • • • • • • • • • • • • • • ( 4 9 % )

VERY IMPORTANT CONSIDERATION ... •. ••..* •. •........ • 4 (39%

NO OPINION (VOLUNTEERED).)..•••••••••••••••••••••••••

46. Wlether Canadian producers of fish and fish products increase

sales?

NOT AN IMPORTANT CONSIDERATION AT ALL .... •••. ••••••••••••• • 3%)

NOT A VERY IMPORTANT CONSIDERATION. ... .•• • •• • •• • • 2 • • •(13%)

IMPORTANT CONSIDERATION .......... •..... .............. 3 (48%)

VERY IMPORTANT CONSIDERATION... ......•..•• •• •• •..•• • • • • •• 4  (36%)

NO OPINION (VL TEERD)...........................f 
.b.....f . - ( 3%)

47. Whether Canadian producers of oil and gem increase 
sales?

-OT AN IMPORTANT CO(SIDERATION AT 
9 .. 1 3%)

MOT A VERY IMPORTANT CON4IDE9ATION ... ... 
9 *.2 (14%)

IMPeORTANT CONSIDERATIO .ê..........f..... se...o.......»- 
(46%)

VERY IMPORTAiNT CONSIDERATION ... .. ........ ** .... .* . *... .... . 4 (36%)

- ( 3%)

NO OPINION (VOLUNTEERED).•••••••••••••••••••••••• 
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48. Whether Canadian b enks ond insurance companies lose busiess?

NOT AN IMPORTANT CONSIDERATION AT ALL. ...... .. ....•.• •...• • • • .. • 4%)

N O T A V E RY IM PORT A N T CO N S I D E R A T I O N . ... ..•• • • • • .•• • ..• •.•• . •2 ( 18 % )

IMPORTANT CONSIDERATION ... •••• ••.. •.•.•• •• ••..... • (38%)

V E R Y I M P O R T A N T C O N S I D E R A T I O N ...• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • .....•• • • • • • • • • 5%

NO OPINION (VOLUNTEERED) .. ••••••••••••••••••••••••• .....

49. Whether th C ana dianas adutomil incutry loes jobs?

NOT AN IMPORTANT CONSIDERATION AT ALL ... .•••••••••••••••.••••••2
NOT A VERY IMPORTANT CON SIDERATION .... ••••••••••••••••• .•••••••••311%

I M P O R T A N T C O N S I D E R A T I O N . . ..• • • • ...•• • • • • • • • • • • • • • • • ....•• • • • • • • • • • ( 404

V E R Y I M P O R T A N T C O N S I D E R A T I O N . ... • • • • • • • • • • • • • • • • • • •. .•• •.•• • • • • •5

NO OPINO 
-- (3%)

- ~ (46%)


